

这世代最大问题是「家庭问题」

大家都知道，这个时代最大的问题，最大的危机，连不信主的人也这么认为，不是核弹的问题、不是瘟疫的问题、不是战争的问题，不是财政的问题，乃是家庭的问题。

家庭，我们叫 House 和 Home，上帝给我们的是 Home，但 Home 也包括 House 的意思。Home 的原文是从德文而来的，这里的意思是——有几个灵魂在爱里面住在一起的。骨肉之情、丈夫之情、丈夫的爱，妻子的爱，父母的爱、儿女的爱，相聚在一起的地方。House 是一个物理性的建筑物而已。主给我们的是 Home，这个我们必定要恢复。

教会的问题是家庭的问题。更正确的说是建立这个家庭的上帝配合的夫妻问题来的。孩子是自动的受影响，从小在母腹里面就听到爸爸妈妈吵架、甚至打架。这样孩子们的精神是会分裂的。

换个立场，各位的父母，如果你长大的时候他们是天天吵架，不按照上帝所定的原理，不按照上帝所定的权柄系统，全部都混沌的时候，夫妻是不得已要吵架的。因为丈夫就是丈夫、男人就是男人，男人总是有男人的一种气概，是要有领导力的，男人被造的原理是这样的。谁也不能否认，虽然有点不正常的男人的确有，但是 99%男人的神态，都是有这样的。99%的姐妹，正常的姐妹，是都想依靠一个男人，得到一个男人的保护。我不讲女权、男权这个东西，女权所带来整个时代的问题，是大家都知道的。权柄当然是一样的，但角色是不一样的，男人是要保护女人，也是要为女人牺牲的。

样子瘦瘦一点、好像没有力量、矮矮一点也没有关系，其实全世界大英雄都是个子很矮的。拿破仑是个子矮的，却征服了全世界。其实征服男人的就是他的太太！历史是这样的。所以，男权、女权都是一样，但姐妹在生理上要比男人得到更多的保护，阿们！

《创世记》第 2 章，上帝创造一男一女的原理，《弗 5:22-33》夫妻的原理——我们主耶稣基督与教会的原理就是这样的。

这个时代的家庭问题用一句话来说，都是弟兄的问题来的，是做头者的问题！没有权柄！没有办法得到姐妹的尊重！没有像耶稣基督一样的这样的人！

各位有没有听过“卒婚”。卒婚的意思——就是孩子们结婚后，我们毕业我们的结婚，因男人女人自己这样比较方便。特别是男人不能做饭的、也没有帮助做家务的男人，退休之后，整个的家庭问题可大了。

以前丈夫上班时候，白天起码是太太自己的时间，睡觉也可以、逛街也可以，都可以的。当然现在是男女大部分是都上班了，但丈夫退休之后……早饭、中饭、

晚饭，这个丈夫是健康的不得了，一天三餐都要给他供应，还要洗碗、还要帮助他……。所以，大家都要想快快婚姻毕业，因孩子们都长大了，独立了。

现在这样的现象，那个日本女作者也劝勉这样，这样对每个人的幸福是更好的！男人可以在外面要怎么样就怎么样，卒婚的意思是法律上没有离婚，经济什么的也不需要分开，孩子也不能分开。

大家知道吗？其实很多孩子们也愿意爸爸妈妈卒婚，因天天听着妈妈打电话哭着，“你的爸爸怎么样，你的爸爸怎么样……”孩子们当然是盼望爸爸妈妈都很幸福，如是正常孩子的话，除了精神病孩子以外。就连很有创伤的孩子们，也是起码上帝给他们骨肉里面，放在他们骨头里面的就是盼望爸爸妈妈都平安。

所以，孩子们是鼓励爸爸妈妈分开生活，有这样的情况啊，实在是很多，甚至美国、欧洲、澳洲，这些西方国家，在结婚的生活当中，妻子在外面有两三个男朋友，丈夫在外面有两三个女朋友，姐妹们在公司上班，在公司里喜欢谁就和谁在一起，他们是彼此，因我犯罪你也犯罪……。目的是我们彼此肉身得幸福，就是这样的生活。

所以，没有神，没有神的权威，没有神的法律，整个的家庭，社会是越来越混沌的状态了，是非常的混沌。

孩子们呢？现在大家都知道，孩子们的问题实在是很大！孩子们都不要结婚、单身，即使结了婚也不要生孩子。大家知道吗？韩国现在是全世界第一名，人口增长率是 0.85%，是世界第一。以前是法国、日本是全世界第一，现在是韩国。因韩国买屋子，是不可能的事，大概 10 个人一起积攒钱，一辈子也是买不起房子。

躺平族——平平地躺，享受平安，不要向国家纳税，我一个人一个月大概 150 块人民币就可以过，可以糊口了。屋子小小的，有一个地方，我手中有一个手机电话就好了，可以享受一切喜乐的节目。这就是躺平族，现在国家的人口是继续减少，这样的情况里面，青年也是不要做工，我不想辛苦的做工，为一个女人来服侍、也生出孩子来服侍，也不要纳税给这个国家服侍。男人一个人糊口是很容易的事，无论怎样的工作，或随便的做点事，大概 150 块人民币，是没有问题的，过这个躺平族的生活。

还有啃老族——长大了 30 岁、35 岁了……，还是依靠父母，这个也叫袋鼠族。

也有很多的患忧郁症的人！

现在青年人，我们儿女的忧郁症是非常的严重。特别病毒来了之后增加 35%。心灵软弱是忧郁或是自杀，心灵刚强的、强壮的人是没有理由的暴力。

真的是看到，这个时代的孩子们，父母的夫妻生活不正常。所以，孩子们是

很多的同性恋者。同性恋者，通常女儿和儿子的问题，更大的责任是在父亲！女儿对父亲受伤，她讨厌男人的心理是非常强的。儿子是没有得到父权、男性的那种权威的教导力，没有得到男性味，没有得到男性的特质的话，尤其也没有当兵。我们那个时代都是当兵的，父母不培养，国家也是要培养我们男人的特质。我们那个时代，当兵是三年，那么的辛苦，人生最好的一个年日里面，我们在军队，天天受训练、流汗，跑步、还有被打……，几乎是每天。

各位家庭的问题，特别夫妻的问题，要来到神的面前——交托在祂的手中！你的婚姻状态 12 种，无论在怎么的状态里面，都能够会得到答案的！**凡敬畏耶和华的，遵守祂的人，便为有福**，这个必定是要恢复的。

《创 2:16》 耶和华神吩咐他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃，

《创 2:17》 只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。”

这个就是你的家庭、我的家庭；你的生命、我的生命，问题出现的原因！——总是不遵守神的旨意，不照着上帝造你、管理你的原理来生活！这个就是叫善恶果了。违背上帝旨意的——比那个果子更重要的是亚当（你和我）不信上帝的话，怀疑了上帝的话，要与神同等，这里开始的。其实亚当也中、亚伯拉罕也是、各位也是、我也是……，当你不明白上帝的旨意，不遵从的同时，四道河的祝福全部变成死亡、咒诅、灾殃了。

所以，你家庭问题真正得解决——不是丈夫修改，太太修改，儿女们多修改更新所带来，不！

根本问题是——你的家庭跟上帝天上的宝座隔绝所带来的问题！马上变成空中以下的，邪灵的欺骗、杀害、毁坏、偷窃……，里面进行。

其实你家庭一切的问题不是别的问题，乃是你的家庭当中，你跟你的配偶中间——没有神，没有神的保护，没有神的命令，没有神的祝福。甚至祝福了，你也是不要，你真的是敬畏耶和华，顺从上帝的话，凡事都会祝福你。我们心里虽然不讲，但看我们的态度，我们会知道“我才不要！”这是你家庭的问题。

所以，我们一步一步，真的是要正确的了解，你了解的同时，你的家庭得医治是开始了。

各位，如果你没有恢复神，没有恢复神荣耀的一个目的，上帝显出祂荣耀形像的那个原理、那个方法没有恢复的话，你的家庭的幸福是不完全的，是不会相亲相爱的。所以，必定要透过十字架！

所以，一男一女中间必定会出现很多的矛盾，但必定不但是丈夫，太太也愿意舍己背起十字架，寻找主、跟从主的时候，那个家庭得医治开始了！

节选自 2022 年 5 月 1 日主日信息：恢复神设立我家的目的和方法前，我家就不能得医治（家庭月信息-1）